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Notulen MR Vergadering

Datum		: Maandag 27 maart 2023
Aanwezig	: Daniëlle, Geert, Harm, Jos, Mark S., Mark Z., Nancy, Reggy
Afwezig	: Conny
Voorzitter	: Mark Z.
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert

Frieke Heens heeft interesse om de oudergeleding van de MR te komen versterken, ter vervanging van Daniëlle volgend schooljaar. Frieke is uitgenodigd de vergadering bij te wonen om zich een beeld te vormen van de MR. Haar zoon, Jonas zit in rood 3.

1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
De voorzitter heet iedereen om 19.36 uur welkom. 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd.

2. Mededelingen directie 
Parro-app
Inmiddels heeft ruim 92% van de ouders de app geïnstalleerd. Anke benadert nog wat ouders waarvan geen e-mail adres bekend is.

3. GMR 
De vorige MR vergadering is niet door gegaan vanwege een te beperkte agenda. De eerstvolgende vergadering is 3 april a.s. Op de agenda staat o.a. het bestuurs-formatieplan en kansrijk onderwijs.

4. Vakantierooster 2023-2024
Het vakantierooster is doorgenomen en goedgekeurd door de MR.

5. Uitslagen vragenlijsten (jaarlijks)
Het is opvallend dat maar 14% van de ouders de vragenlijst heeft ingevuld. Er wordt besloten om dit volgend jaar te koppelen aan de oudergesprekken op school. De ouders kunnen dan in de hal aan een laptop van school de lijst invullen.
De uitslagen zijn over het algemeen zeer positief. Er is nog wel wat onduidelijkheid over de aangegeven ontwikkelpunten. Deze staan genoemd op plekken waar de score juist hoog is. Geert heeft hierover een vraag neergelegd bij het stafbureau. Zij geven als uitleg: De laagste score op de vragenlijst is automatisch een verbeter- ontwikkelpunt. Het is ook opvallend dat ‘eigenaarschap’ relatief laag scoort bij zowel leerkrachten als leerlingen. Dit vraagt nog om aandacht. Kanttekening hierbij is dat de vragen hierover bij de leerlingen mogelijk wat meer uitleg nodig hebben.


6. Schoolplan
Ons schoolplan zal synchroon gaan lopen met het plan van SKPO. Dit betekent dat het nieuwe schoolplan zal starten in het schooljaar 2024-2025 en een looptijd kent van 4 jaar.

7. Rondvraag
De voorzitter vraagt of Frieke interesse heeft om definitief toe te treden tot de MR. Eerst als toehoorder en vanaf september 2023 als volledig lid. Frieke geeft aan dit graag te willen en zal van de MR de volgende agenda toegestuurd krijgen.

We besluiten op de volgende vergadering een extra agendapunt toe te voegen: de projectafsluitingsavond van 1 juni a.s.

Reggy vraagt de ouders of ze behoefte hebben aan nadere toelichting op het jaarplan. Hierop wordt positief gereageerd. Het komt op de agenda voor de volgende vergadering.

Jos geeft aan dat er een nieuwe werkgroep is gestart op school die zich bezig houdt met ‘bewuste keuzes’. In het kader van duurzaamheid heeft deze werkgroep het voornemen om in september een kledingbeurs op school te organiseren. Jos komt hier t.z.t. op terug.

De voorzitter sluit om 20.48 uur de vergadering.
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