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Notulen MR Vergadering

Datum		: Maandag 23 oktober 2023
Aanwezig	: Conny, Frieke, Geert, Harm, Jos, Mark S., Mark Z., Nancy (later 
  aanwezig), Reggy
Voorzitter	: Mark Z. 
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert


1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Mark Z. heet iedereen om 19.00 uur welkom. 
Frieke is nu officieel lid van de MR en we staan even stil bij het feit dat aan het einde van dit schooljaar waarschijnlijk 3 of 4 ouders de MR gaan verlaten. We komen hier bij het punt ‘ouderbetrokkenheid’ nog op terug.


2. Mededelingen directie 
-   De ouderbijdrage is komen te vervallen. Dit is een initiatief van SKPO en geldt voor de leerlingen van al haar scholen.
-	De leerlingenraad is opgestart. Uit elke groep is 1 leerling gekozen die deelneemt aan een gezamenlijk overleg met de directeur. Hier komen vaak leuke initiatieven uit vanuit de leerlingen. Eén van die initiatieven is de komst van Zapp Kids Top-20!
-	Zapp Kids Top-20 komt op 14 november naar De reis van Brandaan. De gehele dag vinden er opnames plaats in de gymzaal. De kinderen worden van te voren goed ingelicht over de activiteit.
-	Op 5 september is de informatieavond voor de schoolverlaters geweest. De nadruk lag op de kennismaking met de diverse scholen in het voortgezet onderwijs die zich op deze avond in meerdere klaslokalen presenteerden.
-	We hebben dit jaar een flinke instroom van kinderen uit het MKD (Medisch Kinder Dagverblijf). Dit vraagt om veel aandacht en aanpassing.
-	Op 5 en 6 oktober zijn er studiedagen geweest. Met het voltallig personeel is nagedacht over een optimale invulling van personeel en is gewerkt aan het nieuwe jaarplan voor dit schooljaar.
-	De sportdag op 13 oktober is over het algemeen goed verlopen.


3. GMR 
-	Wereld met lef
Tijdens de GMR van 9 oktober jl. is nogmaals het fonds ‘Wereld met lef’ besproken. De GMR-leden werden uitgenodigd dit initiatief nogmaals op hun 


school onder de aandacht te brengen. Het fonds is in het najaar van 2021 in het leven geroepen door SKPO om gelijkwaardigheid, verbinding met elkaar en 
samen verantwoordelijk zijn te bevorderen. Wereldburgerschap is een van SKPO’s strategische focuspunten. In 4 aanvraagrondes sindsdien, zijn er ongeveer 50 zeer diverse initiatieven beloond met een eenmalige bijdrage. Een tienkoppige jury van leerlingen, ouders, schoolleiders en leerkrachten heeft de beoordeling op zich genomen. Elke inzending moet gepaard gaan met een kostenbegroting en moet, naast wereldburgerschap bevorderen, voldoen aan criteria zoals het betrekken van de schoolomgeving en niet-commercialiteit.
Voor de vijfde ronde kunnen nog ideeën worden ingezonden tot 5 november aanstaande. 
Er wordt besloten dit op het teamoverleg van 24 oktober a.s. met alle collega’s te delen.

· Brainportontwikkeling.
Op de GMR-vergadering zetten Paul Hulshof (SKPO) en Peters Thijs (dir. SKPO) uiteen hoe de relatie tussen de Brainportregio (21 gemeenten) en het onderwijs is ontstaan en in de loop der tijd is ontwikkeld tot waar we nu staan.
Er wordt toegelicht wat er wordt aangeboden om (álle) scholen, ouders en leerlingen hierin te ondersteunen. Er wordt de komende tien jaar bijvoorbeeld extra geïnvesteerd (Kempel, Fontys) in de technische achtergrond en het creatief denken van aankomende leerkrachten. Brainport development helpt verder onder meer via inspiratiebijeenkomsten, inspiratietours en het kennisfestival (25/1/2024, thema: 3-O leren en de link naar maakonderwijs).


4. Taakverdeling MR
De huidige taakverdeling blijft tot het einde van dit schooljaar.


5. Jaarplanning MR
Diverse onderwerpen worden verwijderd en/of toegevoegd.
Reggy past de lijst aan en deze wordt met dit verslag verzonden.


6. NPO-gelden (Nationaal Programma Onderwijs)
De scholen krijgen van de overheid extra geld te besteden in 2024 (60.000 euro) en naar verwachting ook nog in 2025 (ongeveer 40.000 euro). Op de vergadering van 11 december a.s. zal de begroting door Geert worden gepresenteerd. Hierin zijn ook de NPO-gelden opgenomen.



7. Ouderbetrokkenheid
Tijdens de projectafsluiting vorig schooljaar (1 juni 2023) hebben 18 ouders aangegeven dat zij graag willen helpen bij diverse activiteiten op school. Er is voorgesteld om begin dit schooljaar een activiteitenlijst met ouders te delen, zodat duidelijk is waar en wanneer hulp wenselijk is. De volgende afspraken zijn hierover gemaakt:
- 	Tijdens het teamoverleg van 24 oktober zal de PMR met het schoolteam
 	overleggen hoe we deze activiteitenlijst gaan delen/inzetten.
· Reggy gaat de 18 ouders via de mail informeren over hoe zij benaderd gaan worden voor eventuele inzet van hun hulp.
· Frieke gaat een berichtje namens de MR plaatsen in het Brandaanjournaal van 17 november a.s. waarin zij, vanuit ouderbetrokkenheid, aangeeft dat er behoefte is aan meedenkende ouders/deelname aan MR.
· Mark vervangt de foto van Harm op de website en Reggy past het item MR verder aan (introductie Frieke en aanpassing Daniëlle).


8. Jaarplan
Het jaarplan 2023-2024 bestaat uit 4 ‘sporen’.
Spoor 1: Onderwijs samen vormgeven
Spoor 2: leerroutes en onderwijssystemen
Spoor 3: Leesonderwijs 
Spoor 4: De diverse talentgroepen (traumasensitief onderwijs, executieve functies, 
    etc.).

Deze sporen worden aangepakt, uitgediept en gedurende het hele schooljaar besproken tijdens teamoverleg, unitoverleg en intervisiemomenten.


9. Rondvraag
- Nancy geeft aan op de volgende vergadering (11-12) niet aanwezig te kunnen zijn.
- Geert deelt visie over wel/niet bespreken persoonlijke ervaringen binnen de MR.
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